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Depuis plus de 3 mois, la mobilisation de millions de grévistes et de manifestant.es a mis en minorité le gouvernement et le président Macron. 
La très grande majorité de la population soutient l’action de l’intersyndicale contre le recul de 2 années de l’âge de départ à la retraite pour toutes et tous.
En s’obstinant, le président de la République et son gouvernement ne prennent pas la mesure des attentes des salarié.es et ne répondent pas aux urgences sociales et environnementales qu’ils ne cessent d’aggraver.
[bookmark: _Hlk133214380]POUR QUE LA LOI NE S’APPLIQUE PAS
PARTICIPONS PARTOUT 
À UN 1ER MAI UNITAIRE ET POPULAIRE !
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Description générée automatiquement]En participant massivement aux manifestations du 1Er Mai, salariés, jeunes, retraités, privés d’emploi, famille, amis, voisins, collègues de travail, nous montrerons notre refus du 49-3 et du passage en force de cette réforme pour nous imposer un recul social sans précédent. Nous exprimerons notre colère en affirmant que « pour nous, 64 ans c’est toujours non ! ».
L’urgence, c’est d’augmenter les salaires, pas de reculer l’âge de départ à la retraite ! En manifestant le 1er Mai nous donnerons de l’espoir pour gagner sur les retraites et pour augmenter les salaires dans nos entreprises. Ce 1er Mai sera aussi utile pour ne plus nous faire rogner nos fiches de payes par l’inflation en indexant nos salaires sur les prix et sur le SMIC. 
NOTRE FORCE C’EST NOTRE NOMBRE : PARTICIPONS NOMBREUSES ET NOMBREUX À CE 1ER MAI EXCEPTIONNEL 
POUR MAINTENIR LA PRESSION SUR LE GOUVERNEMENT 
ET LE PATRONAT POUR QUE LA LOI NE SOIT PAS APPLIQUÉE !

Le 1er Mai est une journée de solidarité internationale pour la paix entre les peuples et contre ceux qui sèment le racisme comme poison de la division.

Pour gagner dans les semaines et les mois qui viennent, nous invitons tous les salarié.es à se syndiquer pour ne plus être isolé.es, pour s’organiser collectivement dans votre entreprise. 
Contactez-nous, syndiquez-vous : 01 55 82 84 89 ou thc@cgt.fr 
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